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Aufgabe 33:

Es sei f : R2 → R differenzierbar mit f

(
0
0

)
= 0 und (Df)

(
0
0

)
: R2 → R(

y1
y2

)
7→ 3y1 + y2

und g : R → R

t 7→ f

(
f(t,−t)
f(t2, t3)

) . Zeige, daß g differenzierbar ist und berechne (Dg)(0).

Aufgabe 34:
Es seien X1, ..., Xn, Y Banachräume über demselben Körper K und φ : X1 × ... ×Xn → Y sei
stetig und multilinear. Zeige: φ ist in jedem Punkt a = (a1, ..., an) ∈ X1× ...×Xn differenzierbar
und

φ′(a1, ..., an)[x1, ..., xn] =
n∑

j=1

φ(a1, ..., aj−1, xj , aj+1, ..., an). (1)

Aufgabe 35:
Zeige:

a) f : R2 → R(
x1
x2

)
7→ 2x31x2 + x42

ist in jedem

(
a1
a2

)
∈ R2 differenzierbar.

b) g : R2 → R(
x1
x2

)
7→ (2x31x2 + x42)

4

ist in jedem

(
a1
a2

)
∈ R2 differenzierbar.

c) Es sei V := {(x, y) ∈ R2 : x > 0, y > 0} und F : V → R3

(
x1
x2

)
7→


x1x2 + 2x31x2 + x42

1

2x31x2 + x42
3
√

2x31x2 + x42


,

dann ist F in jedem

(
a1
a2

)
∈ V differenzierbar.

Berechne in allen drei Beispielen die Ableitungen.

Keine Abgabe


